
РЕЦЕНЗІЯ
на навчальний план підготовки та освітньо-професійну програму 

«Податкове консультування» підготовки фахівців першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 

071 «Облік і оподаткування»

Університетом ДФС України (Державний податковий університет) та 
кафедрою податкової політики зокрема була підготовлена освітньо- 
професійна програма «Податкове консультування» підготовки фахівців 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і 
оподаткування». Рецензована освітньо-професійна програма розроблена 
співробітниками Університету ДФС за результатами спільного 
консультування зі стейкхолдерами.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності , 
виходячи з видів та завдань навчання, які розподілені на загальні і фахові 
компетентності. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть 
бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг вибіркових та 
обов’язкових дисциплін крім фундаментальних компетенцій облікового, 
податкового та аналітичного характеру, дозволяють студентам отримати 
специфічні навички, які в сукупності дають можливість випускникам 
бакалаврської освітньо-професійної програми «Податкове консультування» 
спеціальності 071 «Облік і оподаткування» виконувати функції податкових 
консультантів.

До безперечних переваг освітньо-професійної програми слід віднести 
те, що під час навчання здобувані отримують сучасні знання в сфері податків, 
обліку та податкового консультування. Отримані професійні компетентності 
є надзвичайно актуальними для здобувачів вищої освіти, вони допоможуть їм 
надавати якісні консалтингові послуги, як у сфері приватного бізнесу так і 
працюючи в органах державної влади.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма «Податкове 
консультування» підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» відповідає сучасним 
вимогам та рекомендується для подальшої реалізації на базі Університету 
державної фіскальної служби України (Державний податковий університет).
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